ApudmeTnyeckasa u reometTpulveckas
nporpeccuu

Ypok anredpsl B 9 kracce



[eBuU3 ypoka

«TBOpYECKM cumntaeTcsa nobdoe
AeucTBue, KOoTopoe...
Bbi3blBaeT yaAUBJIEHUEe Y.

(Ax. BpyHep)

U He 3abbiBanTe, 4YTO
«porpeccuo — oBuXXeHne Bnepea»



O |

[TlpoBepka gomalluHero sagaHuA

Ne 648 (a, ©6) 15,5; 624,8
Ne 649 (a,0) q=-2; -63;

q=2/3; 1330/9 =147 (7/9)
Ne 650 (a, ©) -39364; 171



PaboTa no kapToykam
-

1)18,21,24,27,? 1)7,10,13, 16, ?

2)2,72,6... 2)9, ?, 21

3)1, 3, 9,27, ? 3) 5, 10, 20, 40, ?
1) 4,9, 14,19, ?
2)3,7,13
3) 3, 6, 12, 24,2




3afavuu nNnpakTU4YeCcKoro xapakrepa

1. (Pusuka) Mimeetca pagmoakTMBHoOE
BELLEeCTBO Maccoun 256 r, Macca KOToporo 3a
CYTKN YMeHbLLUaeTcqa BaBoe. KakoBa CTaHeT
Macca BellecTBa Ha BTopble CyTK1? Ha
TPpeTbN? Ha naTtble?

2. (bnonorna) baktepua 3a 1 cekyHay genuTcs
Ha Tpu. Ckonbko bakTepumn dyaet B npodbupke
yepes 5 cekyHa?



PaboTta ¢ chopmynamm
-

[aHbl — nepBbIX YNEH reoMeTpMUYEeCcKon NPOrpeccun 1

3HamMmeHaTtenb b1 = 36, g=4 . BamMm Hy>XHO HaUTK Ss
—7?

[1aHbl TP OTBETA M TONBLKO OAUH BEPHbLIN — KaKon?
(A) Ss= 36(48 - 1); (B) S8=9(48 -1); (B) Ss=144(48 -1).
4 -1 4 -1 4 -1




Xn3HeHHbIe 3agaum
]

A) ExxegHeBHO KaXabin OOMeoWwmnmn rpunnom
4YenoBeK MOXET 3apa3uTb 4 OKpy KatoLLmnX.
HaceneHune nocernka Hallero coctaBsnger
4yyTb 6onblie 1600 yenoBek. Yepes CKOMbKO
OHen 3abonerT rpunrnom BCe XUTENn
nocenka?



3agavua ns KMMos Nn'MA
]

[laHbl TPpU nocrnegoBaTenbHOCTU:

A) 72, 213; Ya; 415; ...

b)1;4;7;10; ...

B)S8;4;2;1; ...

Ykaxute: 1 — apupmMeTnyeckyro nporpeccuto,
2 — reOMeTpPUYECKYo MPOrpeccuto u

3 — nocriegoBaTenbHOCTb He ABMAIOLLYHCA
HU OOHOW N3 HUX.



IlomalluHee 3agaHue
S

n. 25— 28, Ne 653 (a, 6), 654 (a, 6), 658.
Yuutb oopmyrnbl nporpeccun!!!



Moe HacTpoeHue






